



В Саратове ходе расследования уголовного дела об убийстве тренера допрошен подозреваемый



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве тренера спортивного клуба, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

По версии следствия, вечером 30 ноября 2015 года в помещение спортивного зала одного из спортивных клубов прошёл 45-летний отец одной из воспитанниц спортивной секции, который вследствие конфликта с тренером открыл стрельбу из огнестрельного оружия в зале для тренирующихся. В результате тренер получил ранение, от которого скончался на месте. Кроме того, 45-летний мужчина ранил двух человек, находившихся в зале. Последние были госпитализированы в медицинское учреждение.

Среди пострадавших несовершеннолетних детей нет.

В настоящее время подозреваемый допрошен. Он дал признательные показания, пояснив, что ранее у него с потерпевшим имелся конфликт и он полагал, что его оппонент предвзято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

относится к дочери.

Следователи изъяли орудие совершения преступления. Назначен ряд судебных экспертиз. В рамках расследуемого уголовного дела следователи дадут правовую оценку всем действиям подозреваемого и обстоятельствам совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/994463>